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Notulen Oudercommissie  
23-10-2023 
 
Aanwezig: Silvy (voorzitter), Niels, Els, Sharon, Anouk de K, Inge (notulist) 
Afwezig: Erik, Anouk G 
 

1. Notulen vorige vergadering 
Toevoeging schermgebruik vanuit Sharon: de eerste bijeenkomst om een nieuwe richtlijn op 
te stellen is geweest. We merken dat dit een heel groot onderwerp is wat we niet zo snel 
hebben ingericht binnen Hoera. Hoera gaat er verder mee aan de slag de komende tijd. 
Er is nog altijd een wachtlijst bij de BSO. Er is voldoende personeel in Maasbree, echter nog 
geen fysieke ruimte voor nu om eventueel uit te breiden. Ook gezien de verbouwing die nog 
moet plaatsvinden in het gebouw door het samenvoegen van 2 scholen en kinderopvang in 
één gebouw.  

 
2. Update verhuizing De School 

Volgend schooljaar is het streven dat De School intrek gaat nemen in het gebouw. Er wordt 
momenteel druk overlegd over hoe het er uit komt te zien. Datum start verbouwing is nog 
niet bekend. Sharon deelt dit t.z.t. zodra hier meer duidelijkheid over is. BSO krijgt een plek 
in het geheel. 
Communicatie naar de ouders dat dit schooljaar nog niet samen wordt gegaan, volgt 
waarschijnlijk op korte termijn via de ouderportalen vanuit de beide scholen. 
01-01-2025 komt de ruimte van de GGD vrij. Achter de schermen is Hoera wel al bezig met 
alle voorbereidingen voor deze verbouwing.  
 

3. Tarieven 
Sharon ligt de tarieven toe. Voorheen lag het uurtarief van Hoera namelijk onder het KOT 
tarief. N. Ouder OC tipt of het geen idee is om ouders te vragen door te geven op welke 3 
dagen per week ze gebruik willen maken van de flex-opvang zodat het voor Hoera 
makkelijker wordt om te plannen. Sharon neemt dit mee.  
Flex-opvang zit vol in Maasbree. Hoera is volop  bezig met het benaderen van ouders voor 
evt. regulier af te nemen i.p.v. flex.  
Er wordt onderzocht over de hoe de flex-opvang beter georganiseerd kan worden/ evt. 
anders te kunnen gaan doen? 
S. Ouder OC tipt om af en toe een ‘wist je datje’ rond te sturen. A. Ouder OC  tipt om een half 
jaar voor de kinderen vier worden nogmaals een mail te sturen met de stand van zaken 
betreft de wachtlijst. OC heeft verder geen vragen over de tarieven. Sharon neemt dit mee 
namens ons. 

  
4. Slaapbeleid 

A. Ouder OC geeft aan dat ze het nieuwe slaapbeleid heeft gezien en vraagt zich af wat de 
achterliggende gedachten hierbij zijn. Een baby mag bv niet meer op de buik in bed gelegd 
worden en het kind moet wakker in bed gelegd worden? 
Ze geeft toelichting op het beleid. Ze benadrukt dat er nog altijd  kindvolgend gewerkt blijft 
worden. Maar het nieuwe beleid een duidelijk houvast geeft aan alle pm’ers betreft veilig 
slapen.  
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5. Voedingsbeleid 
S. Ouder OC vertelt hoe de infoavond is geweest rondom het voedingsbeleid.  
Het concept-voedingsbeleid wordt besproken: er missen een aantal hoofdstukken (bv 
moedermelk, voedselverspilling), taalkundig zitten er wat foutjes in en er wordt niet een heel 
duidelijke lijn getrokken in het beleid. Sharon neemt dit mee. 

 
6. Rondvraag 

I. Ouder OC kondigt aan te stoppen met de oudercommissie. Ze zal bij de eerstvolgende 
vergadering afscheid nemen. De aanwezigen geven aan dat de samenstelling van de 
commissie zonder Inge in balans blijft en dat het niet nodig is om nieuwe leden aan te 
trekken.  
 
A. Ouder OC vraagt waarom de ingang aan GGD-kant niet gebruikt wordt. Sharon vertelt dat 
het officieel de ingang van de GGD is. In de toekomst zal deze ingang ook niet meer 
toegankelijk zijn, dit wordt ook meegenomen in de aanpassingen voor 2025. 
 
S. Ouder OC vraagt zich af hoe de wisseling leeftijd categorie van MVC-Dynamic bevalt. 
Sharon geeft aan dat het goed bevalt. Het geeft meer rust voor de kinderen. 
S. ouder OC  geeft aan dat de communicatie over de sportactiviteiten die afgelast zijn deze 
keer niet duidelijk zijn. Sharon merkt dat er de laatste tijd minder animo is voor de 
sportactiviteiten. Ze zijn aan het kijken hoe dit verder vorm te geven.  
 
Sharon heeft nu ook Baarlo onder haar hoede als locatiemanger samen met Petra als 
regiomanager.  
 

7. Nieuwe vergaderdata 
N. en A.d.K gaan 3 november naar de infoavond betreft het koersplan  
 
Nieuwe data 2024, start 20.00h: 
Woensdag 21 februari  
Dinsdag 21 mei 
Maandag 17 juni terrassen en brainstormen Dag vd Leidster (19 september) 
Maandag 14 oktober 

 


